干式复温箱FYL-YS-151L

产品名称	干式复温箱FYL-YS-151L
公司名称	北京福意电器有限公司营销部
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市平谷区兴谷经济开发区兴谷路20号
联系电话	13910804756 13910804756

产品详情

干式复温箱FYL-YS-151L简介:

范围大规模开展核酸和抗体检测,采集样本送达实验室,需要进行56度,30分钟以上灭活处理!

以下是干式复温箱FYL-

YS-151L产品简要介绍,如需详细介绍或参数不满足,您电话我(留言有滞后性无法及时回复,请谅解)

产品特点

温控系统:制冷和制热双向循环、更 控制:带液晶显示控制系统、更实用; 嵌入结构:冷凝风循环系统、可入墙; 紧凑机身:台式紧凑型随意放置、更方便; 业设计:风冷无霜超*设计、更稳定;

多重安全:低温报警安全门锁、 人性设计:双锁设计,宽电压带、更安全

干式复温箱FYL-YS-151L

0-100 立式

型号 功率 箱内温度 尺寸 重量 FYL-YS-151L 120w 0-100 595 x 565 x 860mm 64KG

FYL-YS-281L 160w 595 x 565 x 1440mm 99KG

产品质量承诺:1、我保证所供设备是的、未经使用的原装合格产品,所有配件设备是通过正规渠道引进的。保证提供的货物在正确安装、正常使用和保养条件下,在其使用寿命内具有良好的性能。交货时提供说明书2、我承诺对所供设备的质量标准按有关质量技术标准及相关法律、法规和规定的要求执行,并按不低于原厂商条例及相关供货标准进行供货,.份劣产品。

北京福意联的用户已遍及各地,主要包括各大药厂、科研、医院及等单位。秉承与服务的理念,高度重视新产品,我们视产品质量为生命,奉客户为上帝,竭诚为客户提供满意的产品和完善的服务,以此来回报广大新老客户对我们的关注与!